



УКРАЇНА
Бібрська міська рада
Львівського району Львівської області
XXVIII сесія VIII скликання
Р І Ш Е Н Н Я

14 липня 2023 року
м. Бібрка

№ 4439

Про внесення змін до програм Бібрської міської територіальної громади

Заслухавши інформацію начальника відділу фінансів виконавчого комітету Бібрської міської ради Сенишин О.С., відповідно до вимог Бюджетного кодексу України (зі змінами), керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання рішень Бібрської міської ради № 2596 від 10.12.2021 «Про затвердження Порядку розроблення місцевих (бюджетних) цільових програм, моніторингу та звітності щодо їх виконання», № 3836 від 16.12.2023 «Про затвердження програм Бібрської міської територіальної громади на 2023-2025 роки», Бібрська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програма фінансової підтримки вторинної ланки закладів охорони здоров'я на території Бібрської міської територіальної громади на 2023-2024 роки (надалі - Програма) та викласти в новій редакції:

1.1. Паспорт Програми, згідно з додатком 1 до цього рішення.

1.2. Ресурсне забезпечення Програми, згідно з додатком 1.1 до цього рішення.

1.3. Перелік заходів, завдань та результативних показників Програми, згідно з додатком 1.2 до цього рішення.

2. Внести зміни до Програми підтримки розвитку спорту на території Бібрської міської територіальної громади на 2023-2024 роки (надалі - Програма) та викласти в новій редакції:

2.1. Паспорт Програми, згідно з додатком 2 до цього рішення.

2.2. Ресурсне забезпечення Програми, згідно з додатком 2.1 до цього рішення.

2.3. Перелік заходів, завдань та результативних показників Програми, згідно з додатком 2.2 до цього рішення.

3. Внести зміни до Програми фінансової підтримки водопровідно-каналізаційного господарства на території Бібрської міської територіальної громади на 2023-2024 роки, згідно з додатком 3 до цього рішення.

3.1. Паспорт Програми, згідно з додатком 3 до цього рішення.

3.2. Ресурсне забезпечення Програми, згідно з додатком 3.1 до цього рішення.

3.3. Перелік заходів, завдань та результативних показників Програми, згідно з додатком 3.2 до цього рішення.

4. Внести зміни до Програми з територіальної оборони, забезпечення громадського порядку та безпеки громадян Бібрської міської територіальної громади на 2023 рік, згідно з додатком 4 до цього рішення.

4.1. Паспорт Програми, згідно з додатком 4 до цього рішення.

4.2. Ресурсне забезпечення Програми, згідно з додатком 4.1 до цього рішення.

4.3. Перелік заходів, завдань та результативних показників Програми, згідно з додатком 4.2 до цього рішення

5. Внести зміни до Комплексної Програми розвитку освіти Бібрської міської територіальної громади на 2023-2025 роки (надалі-Програма) та викласти в новій редакції:

5.1. Паспорт Програми, згідно з додатком 5 до цього рішення.

5.2. Ресурсне забезпечення Програми, згідно з додатком 5.1 до цього рішення.

5.3. Перелік заходів, завдань та результативних показників Програми, згідно з додатком 5.2 до цього рішення.

6. Відділу фінансів виконавчого комітету здійснювати фінансування Програм в межах асигнувань, затверджених у місцевому бюджеті Бібрської міської територіальної громади на 2023 рік з урахуванням внесених змін.

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з економічних питань, фінансів та бюджету.

Бібрський міський голова _____ Гринус Р.Я.

І. Паспорт

Програми фінансової підтримки вторинної ланки закладів охорони здоров'я на території Бібрської міської територіальної громади на 2023-2024 рр.

1	Ініціатори розроблення Програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради, КНП «Бібрська міська лікарня» Бібрської міської ради
2	Підстава для прийняття Програми	Закону України «Про місцеве самоврядування», постанова Кабінету Міністрів України № 955 від 11.07.2002 «Про затвердження Програми подання громадянам гарантованої державою безоплатної медичної допомоги», Закон України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», Конституція України, Бюджетний кодекс України, Закон України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення» зі змінами та інші нормативні документи, Рішення Бібрської міської ради № 3836 від 16.12.2022 «Про затвердження програм Бібрської міської територіальної громади на 2023-2025 роки», Рішення Бібрської міської ради № 3838 від 16.12.2022 "Про місцевий бюджет Бібрської міської територіальної громади на 2023 рік".
3	Розробники Програми	КНП «Бібрська міська лікарня» Бібрської міської ради
4	Відповідальний виконавець	КНП «Бібрська міська лікарня» Бібрської міської ради
5	Учасники Програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради, КНП «Бібрська міська лікарня» Бібрської міської ради
6	Термін реалізації	2023-2024 роки
7	Джерела фінансування	кошти місцевого бюджету Бібрської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством
8	Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	2023 рік – 7 259,795 тис. гривень. 2024 рік – визначається при затвердженні бюджету на 2024 рік.

**Директор КНП «Бібрська міська лікарня»
Бібрської міської ради
Бібрський міський голова**

**Ярослав МЕЛЬНИЧУК
Роман ГРИНУС**

Секретар Бібрської міської ради _____ **Стах І.Я.**

Ресурсне забезпечення Програми фінансової підтримки вторинної ланки закладів охорони здоров'я на території Бібрської міської територіальної громади на 2023-2024

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми		Усього витрат на виконання Програми
	2023	2024	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	7 259,795	В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	7 259,795
Місцевий бюджет:	7 259,795	В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	7 259,795
інші	0,0	-	0,0

**Директор КНП «Бібрська міська лікарня»
Бібрської міської ради
Бібрський міський голова**

**Ярослав МЕЛЬНИЧУК
Роман ГРИНУС**

Секретар Бібрської міської ради _____ **Стах І.Я.**

Додаток 1.2
до рішення Бібрської міської ради
№ 4439 від 14.07.2023 р.

Перелік завдань, заходів та показників Програми фінансової підтримки вторинної ланки закладів охорони здоров'я на території Бібрської міської територіальної громади на 2023-2024 тис. грн.

№	Назва завдання	Перелік заходів програми	Показники виконання заходу од .виміру	Строк виконання заходу, роки	Виконавець заходу показника	Джерело фінансування	Періоди		
								Очікуваний результат	
	Забезпечення доступної та якісної допомоги населенню	Фінансова підтримка комунальних некомерційних підприємств для забезпечення надання населенню медичної допомоги (стимулюючі виплати)	<u>Затрат</u> витрати на оплату послуг з надання стаціонарної та амбулаторної медичної допомоги <u>Продукту</u> кількість працівників <u>Ефективності</u> середні витрати на одного працівника <u>Якості</u> питома вага забезпеченості стимулюючими виплатами медичних працівників до потреби поточного року		КНП «Бібрська міська лікарня»	Місцевий бюджет		В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	Стимулювання працівників лікарні дозволить зберегти персонал та надавати якісні медичні послуги
		Медикаменти та перев'язувальні матеріали, придбання інших предметів і матеріалів	<u>Затрат</u> (обсяг витрат на закупівлю пально-мастильних матеріалів, медикаментів і перев'язувальних матеріалів, інших матеріалів та основних засобів <u>Продукту</u> кількість придбаних матеріалів та основних засобів <u>Ефективності</u> (середня вартість придбання одиниці матеріалів та основних засобів <u>Якості</u> питома вага забезпеченості матеріалами та основними засобами до потреби поточного року		КНП «Бібрська міська лікарня»	Місцевий бюджет		В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	Підвищення рівня оснащення сучасним медичним обладнанням та виробами медичного призначення, створення умов для ефективного функціонування лікувальних закладів придбання предметів і матеріалів. Придбання засобів побутового призначення (побутова пральна машинка)
		Придбання основних засобів	<u>Затрат</u> (обсяг витрат на придбання побутової пральної машини <u>Продукту</u> кількість придбаних побутових пральних машин		КНП «Бібрська міська лікарня»	Місцевий бюджет		В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	Підвищення рівня оснащення сучасним медичним обладнанням та виробами медичного

		<p><u>Ефективності</u> Середні витрати на закупівлю 1 одиниці побутової пральної машини</p> <p><u>Якості</u> питома вага забезпечення побутовими приладами до потреби закладу</p>					призначення, створення умов для ефективного функціонування лікувальних закладів придбання засобів побутового призначення (побутова пральна машинка)
	Оплата послуг (крім комунальних)	<p><u>Затрат</u> обсяг витрат на послуги кейтирингу, обслуговування ліфта, послуг інтернету, програмного забезпечення, обслуговування медтехніки та інших послуг</p> <p><u>Продукту</u> кількість послуг, що планується закупити</p> <p><u>Ефективності</u> середня вартість отриманої однієї послуги</p> <p><u>Якості</u> питома вага забезпеченості послугами до потреби поточного року</p>		КНП «Бібрська міська лікарня»	Місцевий бюджет	В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	Підвищення ефективності роботи закладу охорони здоров'я, проведення поточних ремонтів об'єктів закладу, створення сучасної системи інформаційного забезпечення, кейтерингові послуги
	Забезпечення належного функціонування закладу охорони здоров'я	Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	<p><u>Затрат</u> витрати на оплату комунальних послуг та енергоносіїв</p> <p><u>Продукту</u> період для забезпечення оплати комунальних послуг та енергоносіїв</p> <p><u>Ефективності</u> середні витрати оплати комунальних послуг в розрахунку на 1 місяць</p> <p><u>Якості</u> питома вага забезпеченості комунальними послугами та енергоносіями до потреби закладу</p>	КНП «Бібрська міська лікарня»	Місцевий бюджет	В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	Забезпечити оптимальний температурний режим та інші умови, згідно санітарних вимог для оптимального перебування пацієнтів та роботи медичного персоналу
	Проведення капітального ремонту частини фасаду із заходами енергозбереження	<p><u>Затрат</u> обсяг витрат на проведення капітального ремонту частини фасаду із заходами енергозбереження корпусу стаціонарних</p>		КНП «Бібрська міська лікарня»	Місцевий бюджет	В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	Підвищення ефективності роботи закладу охорони здоров'я та проведення капітального ремонту

	стаціонарних відділень	відділень по вул. Стуса В., 41 у м. Бібрка Львівського району Львівської області <u>Продукту</u> площа на якій проведено капітальний ремонт частини фасаду із заходами енергозбереження корпусу стаціонарних відділень <u>Ефективності</u> середні витрати на проведення 1 м ² капітального ремонту частини фасаду із заходами енергозбереження корпусу стаціонарних відділень <u>Якості</u> питома вага проведення капітального ремонту частини фасаду із заходами енергозбереження корпусу стаціонарних відділень до плану поточного року					частини фасаду із заходами енергозбереження
	Поповнення статутного капіталу (придбання датчика до УЗД Siemens 7/5 L 70 та апарату ударно-хвильової терапії (УВТ))	<u>Затрат</u> обсяг витрат на поповнення статутного капіталу <u>Продукту</u> кількість підприємств яким буде збільшено статутний капітал Кількість придбаних основних засобів <u>Ефективності</u> Середні витрати на поповнення статутного капіталу 1 підприємства Середні витрати на придбання 1 одиниці основних засобів <u>Якості</u> Динаміка поповнення статутного капіталу КП «Бібрська міська лікарня» до поточного року	КНП «Бібрська міська лікарня»	Місцевий бюджет		В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	Поповнення статутного капіталу (придбання датчика до УЗД Siemens 7/5 L 70 та апарату ударно-хвильової терапії (УВТ)) забезпечить надання якісної допомоги населенню
Всього:							

Директор КНП «Бібрська міська лікарня»
Бібрської міської ради
Бібрський міський голова

Ярослав МЕЛЬНИЧУК
Роман ГРИНУС

Секретар Бібрської міської ради _____ Стах І.Я.

ПАСПОРТ

Програми підтримки розвитку спорту на території Бібрської міської територіальної громади на 2023-2024 роки

1	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради Відділ культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Бібрської міської ради
2	Дата, номер документа про затвердження програми	Рішення Бібрської міської ради № 3836 від 16.12.2022
3	Розробник Програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради Відділ культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Бібрської міської ради
4	Співрозробник програми	Громадські організації, футбольні команди
5	Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради
6	Учасники Програми	Громадські організації, футбольні команди. Відділ культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Бібрської міської ради
7	Термін реалізації Програми	2023-2024 роки
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, тис. гривень Всього	652,300 тис. гривень.
8.1	кошти місцевого бюджету	2023 рік - 652,300 тис. гривень. 2024 рік - в межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті
8.2	кошти інших джерел незаборонених законодавством	2023 рік - 0,0 тис. гривень. 2024 рік - буде визначається при затвердженні бюджету на 2024 рік

Бібрський міський голова

Роман ГРИНУС

Секретар Бібрської міської ради _____ **Стах І.Я.**

Додаток 2.1
до рішення Бібрської міської ради
№ 4439 від 14.07.2023 р.

Ресурсне забезпечення Програми підтримки розвитку спорту на території Бібрської міської територіальної громади на 2023-2024 роки

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми		Усього витрат на виконання Програми
	2023	2024	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	652,300	в межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	652,300
Місцевий бюджет:	652,300	в межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	652,300
інші	0,0	0	0,0

Бібрський міський голова

Роман ГРИНУС

Секретар Бібрської міської ради _____ **Стах І.Я.**

Додаток 2.2

до рішення Бібрської міської ради
№ 4439 від 14.07.2023 р.

Перелік заходів, завдань та результативних показників Програми підтримки розвитку спорту на території Бібрської міської територіальної громади на 2023-2024 роки

№	Пріоритетні завдання	Перелік заходів Програми	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяг фінансування (тис. грн)		Очікувані результати
						2023	2024	
1	Надання фінансової підтримки футбольним командам на здійснення витрат, пов'язаних із участю у змаганнях всіх рівнів	Придбання спортивного інвентарю, забезпечення фінансової підтримки футбольним командам	<u>Затрат</u> витрати на підтримку проведення спортивних заходів з футболу для дорослих команд <u>Продукту</u> кількість дорослих команд <u>Ефективності</u> середній розмір фінансової підтримки однієї дорослої команди <u>Якості</u> динаміка участі дорослих команд у змаганнях порівняно з попереднім роком	Виконавчий комітет Бібрської міської ради	Місцевий бюджет	500,000 12 42,0 100%	в межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	Забезпечення діяльності футбольних команд, заохочення мешканців громади до спортивного руху
2	Матеріально-технічне забезпечення	Капітальний ремонт огорожі міського стадіону	<u>Затрат</u> загальна кошторисна вартість робіт з проведення капітального ремонту огорожі стадіону м. Бібрка <u>Продукту</u> кількість комунальних спортивних споруд, яким надано кошти на проведення капітального ремонту площа об'єкта комунальної спортивної споруди, на якій планується провести капітальний ремонт <u>Ефективності</u> середні витрати на проведення капітального ремонту 1 м ² огорожі стадіону м. Бібрка <u>Якості</u> рівень виконання робіт з проведення капітального ремонту огорожі м. Бібрка до потреби поточного року	Виконавчий комітет Бібрської міської ради	Місцевий бюджет	152,300 1 620,0 246,0 100	в межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	
Всього:						652,300		

Бібрський міський голова

Роман ГРИНУС

Секретар Бібрської міської ради _____ Стах І.Я.

І. Паспорт

Програма фінансової підтримки водопровідно-каналізаційного господарства на території Бібрської міської територіальної громади на 2023-2024 роки

1	Ініціатори розроблення Програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради, КП «Бібрський водоканал» Бібрської міської ради
2	Підстава для прийняття Програми	Конституція України, Бюджетний кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування» зі змінами, Закон України «Про житлово-комунальні послуги», Закон України «Про природні монополії», Закон України «Про питну воду та питне водопостачання», Рішення Бібрської міської ради № 3836 від 16.12.2022 «Про затвердження програм Бібрської міської територіальної громади на 2023-2025 роки», Рішення Бібрської міської ради № 3838 від 16.12.2022 "Про місцевий бюджет Бібрської міської територіальної громади на 2023 рік"
3	Розробники Програми	КП «Бібрський водоканал» Бібрської міської ради
4	Відповідальний виконавець	КП «Бібрський водоканал» Бібрської міської ради
5	Учасники Програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради, КП «Бібрський водоканал» Бібрської міської ради
6	Термін реалізації	2023-2024 роки
7	Джерела фінансування	кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством
8	Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	2023 рік – 3 070,0 тис. гривень; 2024 рік – визначається при затвердженні бюджету на 2024 рік

Директор КП «Бібрський водоканал» Бібрської міської ради **Наталія ЧАЙКА**
Бібрський міський голова **Роман ГРИНУС**

Секретар Бібрської міської ради _____ **Стах І.Я.**

Додаток 3.1
до рішення Бібрської міської ради
№ 4439 від 14.07.2023 р.

Ресурсне забезпечення Програми фінансової підтримки водопровідно-каналізаційного господарства на території Бібрської міської територіальної громади на 2023-2024 роки

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми		Усього витрат на виконання Програми
	2023	2024	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	3 070,0	В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	3 070,0
Місцевий бюджет:	3 070,0	В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	3 070,0
інші	0,0	-	0,0

Директор КП «Бібрський водоканал» Бібрської міської ради **Наталія ЧАЙКА**
Бібрський міський голова **Роман ГРИНУС**

Секретар Бібрської міської ради _____ **Стах І.Я.**

до рішення Бібрської міської ради
№ 4439 від 14.07.2023 р.

Перелік завдань, заходів та показників Програми фінансової підтримки водопровідно-каналізаційного господарства на території Бібрської міської територіальної громади на 2023-2024

тис. грн.

№	Назва завдання	Перелік заходів програми	Показники виконання заходу .виміру	Строк виконання заходу, роки	Виконавець заходу показника	Джерело фінансування	Період		Очікуваний результат
	Забезпечення функціонування та сталої роботи системи водопостачання та водовідведення	Закупівля та встановлення запірної арматури (засувки) у м. Бібрка	<u>Затрат</u> обсяг витрат на закупівлю та встановлення запірної арматури <u>Продукту</u> кількість об'єктів на яких встановлено запірну арматуру (од.). <u>Ефективності</u> середні витрати на закупівлю та встановлення 1м ² запірної арматури <u>Якості</u> ступінь готовності встановлення запірної арматури		КП «Бібрський водокантал»	Місцевий бюджет		Визначається при затвердженні місцевого бюджету на 2024 рік	Зменшення кількості проривів водопроводу і як наслідок зменшення витрат води
		Заміна водопровідної та каналізаційної мережі по вул. Шептицького та Національного Відродження	<u>Затрат</u> обсяг витрат на проведення робіт по заміні водопровідної та каналізаційної мереж <u>Продукту</u> загальна площа проведення робіт по заміні водопровідної та каналізаційної мереж <u>Ефективності</u> середні витрати на проведення робіт по заміні 1м ² водопровідної та каналізаційної мереж <u>Якості</u> ступінь готовності із заміни водопровідної та каналізаційної мереж до потреби			Місцевий бюджет		В межах бюджетних асигнувань затверджених місцевому бюджету	Зменшення кількості проривів водопроводу і як наслідок зменшення витрат води

	Оренда спецтехніки для ліквідації аварійних ситуацій на мережах водопостачання та водовідведення	<u>Затрат</u> обсяг витрат на оренду спецтехніки <u>Продукту</u> загальна площа ліквідованих аварійних ситуацій на мережах водопостачання та водовідведення <u>Ефективності</u> середні витрати на ліквідацію 1м ² аварійних ситуацій на мережах водопостачання та водовідведення <u>Якості</u> питома вага ліквідованих аварій на мережах водопостачання та водовідведення до показників минулого періоду		Місцевий бюджет	В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	Забезпечення безпечної експлуатації дорожньої інфраструктури та покращення якості надання послуг
	Заміна водопровідних вузлів насосної станції першого та другого підйомів	<u>Затрат</u> обсяг витрат на проведення робіт по заміні водопровідних вузлів <u>Продукту</u> загальна площа заміни водопровідних вузлів <u>Ефективності</u> середня вартість заміни 1 м ² водопровідного вузла <u>Якості</u> питома вага заміни водопровідних вузлів до показників минулого періоду		Місцевий бюджет	В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	Зменшення витрат води
	Проведення поточного ремонту водопровідної мережі у м. Бібрка (вул. Львівська, Обширна, Польова, 22 Січня)	<u>Затрат:</u> обсяг витрат на проведення поточних робіт по ремонту водопровідної мережі <u>Продукту:</u> площа проведення робіт по поточному ремонту водопровідної мережі <u>Ефективності:</u> середні витрати на проведення		Місцевий бюджет	В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	Зменшення кількості проривів водопроводу і як наслідок зменшення витрат води

		поточного ремонту 1 м ² водопроводу <u>Якості:</u> питома вага проведення поточного ремонту водопровідної мережі до потреби					
	Проведення поточного ремонт покрівлі об'єктів насосної станції	<u>Заграт:</u> обсяг витрат на проведення поточного ремонту покрівлі насосної станції <u>Продукту:</u> площа проведення робіт по поточному ремонт покрівлі насосної станції <u>Ефективності:</u> середні витрати на проведення 1 м ² поточного ремонту покрівлі, од. <u>Якості:</u> питома вага проведення поточного ремонту покрівлі насосної станції до потреби поточного року		Місце вий бюдже т		В межах бюджетних асигнувань затверджен их в місцевому бюджеті	Забезпечення безпечної експлуатації об'єктів водопостачан ня
	Виготовлення дозвільних документів	<u>Заграт:</u> обсяг витрат на виготовлення дозвільних документів <u>Продукту:</u> кількість виготовлених дозвільних документів <u>Ефективності:</u> середні витрати на виготовлення 1 дозвільної документації. <u>Якості:</u> ступінь виготовлення дозвільних документів до потреби		Місце вий бюдже т		В межах бюджетних асигнувань затверджен их в місцевому бюджеті	Забезпечення роботи підприємства згідного чинного законодавства
	Придбання та встановлення люків	<u>Заграт:</u> обсяг витрат на придбання та встановлення каналізаційних люків <u>Продукту:</u> кількість придбаних та встановлених		Місце вий бюдже т		В межах бюджетних асигнувань затверджен их в місцевому бюджеті	Забезпечення безпечної експлуатації дорожньої інфраструктур и

		каналізаційних люків <u>Ефективності:</u> середні витрати на придбання та встановлення 1 каналізаційного люка <u>Якості:</u> відсоток закуплених та встановлених каналізаційних люків до загальної потреби	
Забезпечення функціонування та стабільної роботи комунального підприємства	Фінансова підтримка комунального підприємства	<u>Затрат:</u> обсяг витрат для надання фінансової підтримки комунальному підприємству <u>Продукту:</u> кількість комунальних підприємств, яким планується надання фінансової підтримки <u>Ефективності:</u> середні витрати надання фінансової підтримки 1 комунальному підприємству <u>Якості:</u> питома вага комунальних підприємств, яким планується надання фінансової підтримки до кількості підприємств, які її потребують	
Покращення якісних показників стічних вод	Поточний ремонт каналізаційно - насосної станції	<u>Затрат:</u> обсяг витрат на проведення поточного ремонту каналізаційно - насосної станції <u>Продукту:</u> загальна площа проведення поточного ремонту каналізаційно - насосної станції . <u>Ефективності:</u> середні витрати на проведення 1м ² поточного ремонту каналізаційно - насосної станції <u>Якості:</u>	

Місцевий бюджет		В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	Забезпечення стабільної роботи підприємства; недопущення створення заборгованості із виплати заробітної плати та сплати податків
Місцевий бюджет		В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	Забезпечення належного санітарно-екологічного стану

			питома вага проведення поточного ремонту КНС до потреби поточного року	
Внески до статутного капіталу	Придбання вертикального багатоступінчастого насосу	<p><u>Заграт:</u> обсяг витрат на поповнення статутного капіталу КП «Бібрський водоканал»</p> <p><u>Продукту:</u> кількість підприємств яким буде збільшено статутний капітал</p> <p>кількість придбаних основних засобів</p> <p><u>Ефективності:</u> середні витрати на поповнення статутного капіталу 1 підприємства. середні витрати на придбання 1 одиниці основних засобів.</p> <p><u>Якості:</u> відсоток поповнення статутного капіталу КП «Бібрський водоканал» від потреби відсоток оновлення основними засобами КП «Бібрський водоканал» до потреби поточного року</p>		
Проведення капітального ремонту	Капітальний ремонт будівлі каналізаційно - насосної станції	<p><u>Заграт:</u> обсяг витрат на проведення капітального ремонту будівлі каналізаційно - насосної станції</p> <p><u>Продукту:</u> загальна площа проведення капітального ремонту будівлі каналізаційно - насосної станції .</p> <p><u>Ефективності:</u> середні витрати на проведення капітального</p>		

Місце вий бюджет		В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	Забезпечення безперебійної роботи комунального підприємства та забезпечення мешканців міста питною водою	
Місце вий бюджет		В межах бюджетних асигнувань затверджених в місцевому бюджеті	Забезпечення належного санітарно-екологічного стану	

		ремонт будівлі каналізаційно насосної станції. Якості: питома вага проведення капітального ремонту будівлі КНС до потреби %	1м ² -				
Всього:							

Директор КП «Бібрський водоканал» Бібрської міської ради
Бібрський міський голова

Наталія ЧАЙКА
Роман ГРИНУС

Секретар Бібрської міської ради _____ Стах І.Я.

Додаток 4
до рішення Бібрської міської ради
№ 4439 від 14.07.2023 р.

І. Паспорт

Програми з територіальної оборони, забезпечення громадського порядку та безпеки громадян
Бібрської міської територіальної громади на 2023 рік

1	Ініціатори розроблення Програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради
2	Підстава для прийняття Програми	Конституція України, Бюджетний кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування» зі змінами, Закон України «Про житлово-комунальні послуги», Закон України «Про природні монополії», Закон України «Про питну воду та питне водопостачання»
3	Розробники Програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради
4	Відповідальний виконавець	Виконавчий комітет Бібрської міської ради
5	Учасники Програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради
6	Термін реалізації	2023 рік
7	Джерела фінансування	кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством
8	Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	2023 рік – 3 412,216 тис. гривень;

Бібрський міський голова

Роман ГРИНУС

Секретар Бібрської міської ради _____ Стах І.Я.

Додаток 4.1
до рішення Бібрської міської ради
№ 4439 від 14.07.2023 р.

Ресурсне забезпечення Програми з територіальної оборони, забезпечення громадського порядку та безпеки громадян Бібрської міської територіальної громади на 2023 рік

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми	
	2023 рік	Усього витрат на виконання Програми
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	3 412,216	3 412,216
Місцевий бюджет:	3 412,216	3 412,216
інші	0,0	0,0

Бібрський міський голова

Роман ГРИНУС

Секретар Бібрської міської ради _____ Стах І.Я.

Додаток 4.2
до рішення Бібрської міської ради
№ 4439 від 14.07.2023 р.

Перелік заходів, завдань та результативних показників Програми з територіальної оборони, забезпечення громадського порядку та безпеки громадян Бібрської міської територіальної громади на 2023 рік

№	Пріоритетні завдання	Перелік заходів Програми	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяг фінансування (тис. грн.)	Очікувані результати
						2023	
1	Підготовка, організація та функціонування територіальної оборони, забезпечення громадського порядку та безпеки	Забезпечення функціонування добровільних формувань територіальної оборони, здійснення громадського порядку та безпеки громадян	<u>Затрат</u> обсяг витрат на закупівлю пально-мастильних матеріалів, медикаментів і перев'язувальних засобів та інших матеріалів <u>Продукту</u> кількість придбаних пально-мастильних матеріалів, медикаментів і перев'язувальних засобів та інших матеріалів <u>Ефективності</u> середня вартість придбання однієї одиниці пально-мастильних матеріалів, медикаментів і перев'язувальних засобів та інших матеріалів <u>Якості</u> питома вага забезпеченості пально-мастильними матеріалами, медикаментами і перев'язувальними засобами та іншими матеріалами до потреби	Виконавчий комітет Бібрської міської ради	Місцевий бюджет	3 230,131	Забезпечить належним чином здійснення територіальної оборони, громадського порядку та безпеки громадян
		Підтримка військових формувань	<u>Затрат</u> обсяг витрат на закупівлю матеріалів (деревини) для військової частини 3002 <u>Продукту</u> Придбання матеріалів (деревини) м ³ <u>Ефективності</u> середні витрати на придбання 1 м ³ матеріалів (деревини) <u>Якості</u> питома вага забезпеченості матеріалами (деревиною) до потреби поточного року	Виконавчий комітет Бібрської міської ради	Місцевий бюджет	182,085	Надання підтримки військовій частині 3002 у вигляді пиломатеріалів дозволить провести капітальний ремонт гаражів для зберігання військової техніки
Всього						3 412,216	

Бібрський міський голова

Роман ГРИНУС

Секретар Бібрської міської ради _____

Стах І.Я.

ПАСПОРТ

Комплексної Програми розвитку освіти Бібрської міської територіальної громади на 2023-2025 роки

1. Ініціатор розроблення Програми	Бібрська міська рада, Відділ освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради
2. Дата, номер документа про затвердження Програми	рішення Бібрської міської ради № 3836 від 16.12.2022
3. Розробник Програми	Відділ освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради
4. Співрозробники Програми	заклади освіти Бібрської міської територіальної громади, Пустомитівський відділ ДУ «Львівський ОЦКПХ МОЗ»
5. Відповідальний виконавець Програми	Відділ освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради
6. Учасники Програми	Бібрська міська рада та структурні підрозділи виконавчого комітету. відділ освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради, Львівське РУ ГУ ДСНС України у Львівській області, заклади освіти Бібрської міської територіальної громади, органи самоорганізації населення, громадські організації, ініціативні групи.
7. Термін реалізації Програми	2023-2025 роки
8. Етапи виконання програми	I етап – 2023 рік, II етап – 2024 рік, III етап – 2025 рік
9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, тис. грн., всього	12 141,613 тис. гривень
9.1. У тому числі: коштів місцевого бюджету	12 141,613 тис. гривень
коштів інших джерел	-

**Начальник відділу освіти
виконавчого комітету Бібрської міської ради
Бібрський міський голова**

**Зоряна ВЛАХ
Роман ГРИНУС**

Секретар Бібрської міської ради _____ Стах І.Я.

Ресурсне забезпечення Комплексної Програми розвитку освіти Бібрської міської територіальної громади на 2023-2025 роки

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2023 рік (тис. грн)	2024 рік (тис. грн)	2025 рік (тис. грн)	Усього витрат на виконання Програми
Усього,	12 141,613	Визначається щорічно при затвердженні місцевого бюджету	Визначається щорічно при затвердженні місцевого бюджету	12 141,613
у тому числі				
місцевий бюджет	12 141,613	Визначається щорічно при затвердженні місцевого бюджету	Визначається щорічно при затвердженні місцевого бюджету	12 141,613

інші місцеві бюджети*				
обласний бюджет	0,0	0	0	0,0
державний бюджет	0,0	0	0	0,0
кошти небюджетних джерел*	0,0	0	0	0,0

Начальник відділу освіти
виконавчого комітету Бібрської міської ради
Бібрський міський голова

Зоряна ВЛАХ
Роман ГРИНУС

Секретар Бібрської міської ради _____ Стах І.Я.

Додаток 5.2
до рішення Бібрської міської ради
№ 4439 від 14.07.2023 р.

Перелік, заходів, завдань та результативних показників Комплексної Програми розвитку освіти Бібрської міської територіальної громади на 2023-2025 роки

№	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавча заходів, показник	Фінансування			Очікуваний результат	
					Джерела*	Обсяги фінансування по роках, тис. грн.			
						2023	2024		2025
2023-2025 роки**									
Загальна середня освіта*									
5	Зміцнення матеріально-технічної бази ЗЗСО	5.8 Капітальний ремонт закладів освіти Бібрської МТГ: 5.8.1 Капітальний ремонт системи опалення Великоглібовицького ліцею ім. Юліана Головінського	<u>Затрат</u> витрат на здійснення капітального ремонту системи опалення в Великоглібовицькому ліцеї ім. Ю.Головінського <u>Продукту</u> Площа на якій проведено капітальний ремонт системи опалення в закладах освіти <u>Ефективності</u> Середня вартість 1 м ² робіт з капітального ремонту в закладах освіти <u>Якості</u> Рівень готовності робіт з проведення капітального ремонту в закладах освіти	Відділ освіти, ЗЗСО	Місцевий бюджет	-53,0	В межах бюджетних асигнувань, визначених місцевим бюджетом	В межах бюджетних асигнувань, визначених місцевим бюджетом	Планується зменшити витрати на опалення відповідно до показників минулого року
		5.9 Капітальний ремонт огорожі опорного ліцею ім. Уляни Кравченко у м. Бібрка Львівського району Львівської області	<u>Затрат</u> Обсяг витрат на проведення капітального ремонту огорожі Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко Львівського району Львівської області <u>Продукту</u> Площа проведення капітального ремонту огорожі Бібрського опорного ліцею ім.	Відділ освіти, ЗЗСО	Місцевий бюджет	1 590,148	В межах бюджетних асигнувань, визначених місцевим бюджетом	В межах бюджетних асигнувань, визначених місцевим бюджетом	Створено належні умови для безпечного перебування учасників освітнього процесу у закладі освіти

			Уляни Кравченко <u>Ефективності</u> Середня вартість 1 м ² робіт з капітального ремонту огорожі Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко <u>Якості</u> Рівень готовності робіт з проведення капітального ремонту огорожі Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко						
13	Шкільний автобус	13.4. Придбання автобусів для поповнення та оновлення існуючого парку	<u>Затрат</u> Обсяг витрат спрямованих на співфінансування для придбання шкільних автобусів <u>Продукту</u> Кількість шкільних автобусів, що планується придбати Кількість закладів загальної середньої освіти будуть забезпечені шкільними автобусами <u>Ефективності</u> Середні витрати на співфінансування для придбання 1 шкільного автобуса <u>Якості</u> Питома вага забезпечення закладів загальної середньої освіти шкільними автобусами року до загальної потреби	Відділ освіти, ЗЗСО Відділ фінансів	Місцевий бюджет	1 770,0	В межах бюджетних асигнувань, визначених місцевим бюджетом	В межах бюджетних асигнувань, визначених місцевим бюджетом	Забезпечення учнів закладів загальної середньої освіти доступність до якісної освіти
		Усього на етап:				3 307,148			

Пожежна, техногенна безпека, охорона праці та цивільний захист

№	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування			Очікуваний результат	
					Джерело*	Обсяги фінансування по роках, тис. грн.			
					2023	2024	2025		
1	Забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту на підвідомчих об'єктах, які належать до сфери управління	Забезпечити утримання та облаштування захисних споруд цивільного захисту згідно вимог законодавства: проведення капітального ремонту	<u>Затрат</u> Обсяг витрат на проведення капітального ремонту частини підлоги та стін в протирадіаційному укритті Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко Львівського району Львівської області (співфінансування	Відділ освіти, ЗЗСО Відділ фінансів	Місцевий бюджет	210,027	В межах бюджетних асигнувань, визначених місцевим бюджетом	В межах бюджетних асигнувань, визначених місцевим бюджетом	Створено належні умови для безпечного перебування учасників освітнього процесу у захисній споруді

Відділу освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради	частини підлоги в протирадіаційному укритті Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко	заходів) <u>Продукту</u> Площа проведення капітального ремонту частини підлоги та стін в протирадіаційному укритті Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко Кількість учасників освітнього процесу, які будуть забезпечені місцями в протирадіаційному укритті у закладах освіти <u>Ефективності</u> Середня вартість 1 м ² робіт з капітального ремонту частини підлоги та стін в протирадіаційному укритті Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко Середні витрати на облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти на 1 учасника освітнього процесу за рахунок коштів місцевого бюджету <u>Якості</u> Рівень готовності робіт з проведення капітального ремонту частини підлоги та стін в протирадіаційному укритті Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко						
	Усього на етап:				210,027			
	Усього на програму:				3 517,175			

**Начальник відділу освіти
виконавчого комітету Бібрської міської ради
Бібрський міський голова**

**Зоряна ВЛАХ
Роман ГРИНУС**

Секретар Бібрської міської ради _____ Стах І.Я.